OPUOESCHGER

04.09.2015

FESTOOL Conturo KA 65

Nr. Artikel Beschreibung Menge
No Article Désignation Quantité
1 499761 Haube Capot Cuffia 1
2 400928 Linsenschraube M4 x 25 Vis a téte bombée M4 x 25 Vite a testa bombata M4 x 25 5
3 500080 Schalter Interrupteur Interruttore 1
4 706512 Kabel mit Stecker Cable avec connecteur Cavo con connessione 1
4 706514 Kabel mit Stecker Cable avec connecteur Cavo con connessione 1
4 706516 Kabel mit Stecker Cable avec connecteur Cavo con connessione 1
6 499762 Abdeckung Cache Coperchio 1
7 499763 Klemmstiick Piece de serrage Bloccaggio 1
8 400050 Linsenschraube M4 x 12 Vis a téte bombée M4 x 12 Vite a testa bombata M4 x 12 18
9 499764 Abdeckung Cache Coperchio 1
10 499765 Grundplatte Plaque de base Piastra base 1
11 10000907 Litze Tresse Trefolo 1
12 10012842 Kombischraube Vis combinée Vite combinata 3
13 761437 Zylinderschraube M5 x 12 Vis a téte cylindrique M5 x 12 Vite a testa cilindrica M5 x 12 11
14 499766 Motor Moteur Motore 1
15 10003012 Kettenrad Pignon Rocchetto per catena 1
17 10000098 Magnethalter Support magnétique Supporto magnetico 1
18 10002609 Litze Tresse Trefolo 1
19 499767 Elektronik Electronique Elettronica 1
20 10002833 Hebel Levier Leva 1
21 499768 Boden Sol Pavimento 1
22 500535 Lufter Ventilateur Ventola 2
23 10000091 Rolle Roulettes Rullo 2
24 10004878 Saule Colonne Colonna 3
25 499769 Hilse Douille Custodia 1
26 418269 Scheibe Disque Rondella 4
27 10002961 Zugfeder Ressort de traction Molla di trazione 1
28 10004048 Blech Tole Piastra 1




OPUOESCHGER

04.09.2015

29
30
31
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58

59
60

10002960
400526
10000046
10000034
499774
499775
228570
499776
228509
10009014
10002617
499777
400233
499778
499779
228643
451533
499780
499781
499772
401089
704875
500538
499773
500537
10002540
400468
499770
219068

499783
499784

Kettenrad
Zylinderschraube M5 x 25
Kette

Behalter

Platte

Hebel

Linsenschraube M4 x 8
Elektronik
Linsenschraube M4 x 12
Kabelhalter

Litze

Motor

Linsenschraube 3,5 x 25 mm
Exzenterwelle

Elektronik
Zylinderschraube M5 x 16
Drehknopf M6

Platte

Welle

Flihrung

Linsenschraube
Mikroschalter

Motor

Kihlkorper

Sensor

Litze

Linsenschraube 3,5 x 14 mm
Griffschale
Linsenschraube 3,5 x 25 mm
Griffschale

Haube

Pignon

Vis a téte cylindrique M5 x 25
Chaine

Récipient

Plateau

Levier

Vis a téte bombée M4 x 8
Electronique

Vis a téte bombée M4 x 12
Serre-cable

Tresse

Moteur

Vis a téte bombée 3,5 x 25 mm
Arbre d'excentrique
Electronique

Vis a téte cylindrique M5 x 16
Bouton tournant M6

Plateau

Arbre

Guide

Vis a téte bombée
Micro-interrupteur

Moteur

Radiateur

Capteur

Tresse

Vis a téte bombée 3,5 x 14 mm
Embase de manipulation

Vis a téte bombée 3,5 x 25 mm
Embase de manipulation
Capot

FESTOOL Conturo KA 65

Rocchetto per catena

Vite a testa cilindrica M5 x 25
Catena

Contenitore

Piastra

Leva

Vite a testa bombata M4 x 8
Elettronica

Vite a testa bombata M4 x 12
Supporto per cavo

Trefolo

Motore

Vite a testa bombata 3,5 x 25 mm
Albero eccentrico

Elettronica

Vite a testa cilindrica M5 x 16
Pulsante girevole M6

Piastra

Albero

Guida

Vite a testa bombata
Microinterruttore

Motore

Dissipatore di calore

Sensore

Trefolo

Vite a testa bombata 3,5 x 14 mm
Guscio impugnatura

Vite a testa bombata 3,5 x 25 mm

Guscio impugnatura
Cuffia

PP PP WR R PP RPRNRPRPRP PR P WRRPRERPNRNRPRPPRPRPR




OPUOESCHGER

04.09.2015

61
62
63
64
65
66
67
68

471476
10000317
499785
10000191
219043
499782
500563
400329

Griffoberteil

Welle

Elektronik

Gleitbelag
Senkschraube M4 x 8
Tisch

Druckstiick
Passscheibe

Partie supérieure de poignée
Arbre

Electronique

Bandes glissantes

Vis a téte fraisée M4 x 8
Table

Piece de pression

Rondelle d'ajustage

Parte sup. impugnatura
Albero

Elettronica
Rivestimento scorrevole
Vite svasata M4 x 8
Tavolo

Elemento di pressione
Anello calibrato

FESTOOL Conturo KA 65

e N SN S TSNS




OPO OESCHGER FESTOOL Conturo KA 65

04.09.2015 4



OPO OESCHGER FESTOOL Conturo KA 65
@ 22

7— 38
o

04.09.2015 5



FESTOOL Conturo KA 65

OPUOESCHGER

57|

04.09.2015



